

Информация

*о проведенных мероприятиях к Международному Дню борьбы со СПИДом
МБОУ «Верхне-Нойберская СШ №1»*

*С 28 ноября по 1 декабря 2018 года в МБОУ «Верхне-Нойберская СШ №1»
проведены мероприятия, приуроченные к Международному Дню борьбы со
СПИДом.*

*Проведена беседа медицинским работником нашей школы Сарахановой А.С. со
старшеклассниками о профилактике и предупреждении ВИЧ-инфекций и
СПИДа.*



*Также с 30.11. по 01.12. проведены спортивные мероприятия по различным
видам спорта: шашки, шахматы, волейбол, баскетбол.*

*30 ноября провели конкурс плакатов: «Мы за здоровый образ жизни». В школе
имеется методическая литература по профилактической тематике, которая
используется классными руководителями в профилактической работе с
учащимися.*

*1 декабря провели линейку: «Ислам о важности сохранения здоровья человека»
На линейке выступили: Имам мечети Баймурадов В.М. и медицинский работник
школы Сараханова А.С.*

*В своих выступлениях они подчеркнули, что для профилактики этой болезни и
недопущения ее распространения, каждый мусульманин должен оказывать
всевозможное содействие. Школьная медсестра Сараханова А.С. рассказала о
путях заражения ВИЧ-инфекции и привела выдержки из брошюр «СПИД...
думаешь тебя не коснется» и «Факты о ВИЧ-инфекции».*

Классные руководители начальных и средних классов организовали и провели профилактические и разъяснительные беседы среди учащихся школы о правилах личной гигиены.

Цель проводимых мероприятий - необходимость борьбы и ликвидация, чуждых менталитету чеченского народа, вредных и опасных привычек.



Также 1 декабря 2018 года классный руководитель 7в классе Джабраилова Фатима Андыевна и школьная медсестра Сарханова Альяна провели открытый урок «День единых действий по информированию детей и молодежи против ВИЧ/СПИДа «ЗНАНИЕ-ОТВЕТСТВЕННОСТЬ-ЗДОРОВЬЕ».





Зам. директора ВР:

З.Э. Мажидова